3 PENTAIR

ON | TANKS.&.SYSTEMS
'
. Fl .



2 PENTAIR

INTRODUCCION

TABLA DE MATERIAS

POLIMERDS ...ttt eeeeeeeeeee e e e e eeeeeseseesesesesasasesenesessssnessasasaeeneesesasaseasanaen 3
GOMAS/ELASTOMERDS ......oeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeseseseeeeeananesssssesseseesesesmeeseasesasasnens 4
METALES ... eeeeeeeeeeee e eeeeeeeeeeeeeeee e eeasaeesesessasesasasaeeseeesessssnsasasasaeenessesnsannasanaen 4
GUIA DEL USUARIOD ...ccirirrrssssnnnenesmsmnm s s s s s snsnsnsns O
DESCRIPTIVO c.eoveeeeseeeeeeeeeeeeee e e eeeeeeeseesenenas s s sesesseseeesseasenasansssessessnenesnesaranns 8
SIMBOLOS E ICONDS ...t eeeeeee e e e eeeeeeemeeeesesasesesesaneneseesassesasanseeneneens 5
INSTRUCCIONES ... ceeeeeececeieverere s s s s sa s s s s s e e nmnmnanannnns O
INSTRUCCIONES DE INSTALACION ..ot eeeeenenenes e s enenaeaens 6
MONTAJIE DE BRIDAS ...ttt eeeeeeeeeeeeesesessesaeesesessasssssasesasaeenessesnsaseasanaen 6
MONTAIE . eeceeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e e e e s eeeeeseeeeees s s s s ssesesseseeeese et enanansessesseseneneeneeaeaens 7

BOTELLA EMBRIDADA........cc e rneesenenn 12

ESTANDAR
BRIDA DE 6"
DN 65
14" = 16" = 18" ooeeeeeeeussssseeeeeeeessssssssssssss s sess s ss s 12
217 = 24 oottt 13
B0 e eeeeeeeeess AR 14
B8 e eeeeeeeeeess RS 15
T4 11 36 1oeereeeeeeeeeesssssss e R R RS R R R 16
DN 80
SISTEMA SUPERIOR & INFERIOR
A2" oteteeeeeeeeess R 17
AB" et eeeeeeeeesss RS 18
D™ et eeeeeeee RS 19
63" et eeeeeeeess AR R 20
SISTEMA SUPERIOR
A2" oot AR AR 21
A8B” et eeeeeeeessss R AR 22
D5 e eeeeeeess AR AR 23
63" et eeeeeeeese AR 24

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 2



2 PENTAIR

INTRODUCCION

DN 100
2" oot 25
8 OO 26
T 27
5 O PO SOTUT R 28

SISTEMA DE MONTAJE SUPERIOR
CON TUBO VERTICAL DE 50MM & ROSCA DE 4" - 8 UN

L TS 29
CON TUBO VERTICAL DE 90MM & ROSCA DE 4" - 8 UN
B0 ettt 30
BB et eSS 31
2" o 32
LB o 33
DN 200
DN 50 CONNEXION DE BOTELLAS
T 34
5 PPN RP 35
DN 400
DN 100 CONNEXION DE BOTELLAS
2" e 36
8 37
D5 e eeseessees s s eee e e s eSS R RS RS en s 38
5 39
DN 150 CONNEXION DE BOTELLAS
2" T e 40
2" ot 41
BB oottt 42
B e eeees et e e e e R R e et R R E R 43
5 PN 44
T ettt 45
SISTEMA DE DRENAGE SUPERIOR
B3 bR 46
& TS O TR 47
SISTEMA ULTRA PURD.......couememmemensesssssssssssssssssesssessessss s sssssssssessnns 48

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 3



2 PENTAIR

INTRODUCCION

ALTA TEMPERATURA
BRIDA DE 6~
DN 65
A T 49
D124 oo oo 50
30" oo 51
367 oo oo 52
DN 80
B2 oo 53
AB" oot 54
BOTELLA ROSCADA
ROSCA DE 2 .5"
T 55

ROSCA DE 4"

SISTEMA DE CODO
PEGAMENTO DE 60MM

T4 0367 e 56
T4 = 16" = T8 e 57
217 = 24" e e 58
S 59
T 60

T4 (0367 e 61
TA" = 16" = 18" e 62
7 63
S 64
K 65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 4



2 PENTAIR

INTRODUCCION

SISTEMA DE UNION
PEGAMENTO DE 63MM

L T 66
TA" = 16" = 18" e 67
21" = 24" 68
I 69
- 70

SISTEMA DE MONTAJE SUPERIOR

TUBO VERTICAL DE 1.5"
TA™ = 16" = 18" w.oeoeeeeeeeeetest e s s 71

TUBO VERTICAL DE 50MM

T4 = 16" = 18" 72
20" = 247 oo 73
O 74
T 75

T4 = 16" = 18" e 76
21" = 247 e 77
O 78
- 79

ROSCA DE 6"

SISTEMA DE CODO
PEGAMENTO DE 60MM

TA" =168" o 80
I 81
S 82

L - 83
20" = 247 e 84
O 85
T 86

WATER PURIFICATION | TANKS & SYSTEMS 5



2 PENTAIR

INTRODUCCION

MATERIALES

POLIMEROS

POLIETILENO (PE)

PE es el material empleado para el revestimiento interior
de los recipientes Structural estandar, ademas de en di-
versos cierres y adaptadores recogidos en este catalogo.

Propiedades tipicas:

e Ligeros.
e Altamente resistentes y con capacidad de
alargamiento previo a la rotura.

e Muy baja absorcion de agua y permeabilidad.
e Alta resistencia al ataque de productos quimicos.

e Resistencia al agrietamiento por tensién ambiental.

POLIPROPILENO (PP)

Material moldeado por inyeccion para laterales estan-
dar, cubos y adaptadores de cubo

Propiedades tipicas:
e Propiedades similares al PE.
e Mayor resistencia a la temperatura que el PE.

e EL PP es quebradizo en condiciones de frio (menos de
10 °C] (preste atencion durante el montaje en frio).

POLIPROPILENO REFORZADO CON
FIBRA DE VIDRIO (PP-GF)

Material moldeado por inyeccion para laterales some-
tidos a altas temperaturas, adaptadores de cubo. El
PP-GF presenta una rigidez muy superior a la del PP
normal.

POLIFENILENOXIDO (PPO]

Material moldeado por inyeccidn para bridas tipicas y
cierres embridados. El PPO se emplea como producto
lleno de vidrio al 30%.

Propiedades tipicas:

¢ Alta estabilidad dimensional.

* Resistente a altas temperaturas [hasta 99 °CJ.
e Buena resistencia a la hidrolisis.

¢ Autoextinguible, sin goteo.

e Baja absorcién de agua.

FLUORURO DE POLIVINILIDENO (PVDF)

Revestimientos y componentes para aplicaciones ul-
trapuras. EL PVDF es un polimero técnico de alto grado
con excelentes propiedades (quimicas).

Propiedades tipicas:

e Alta durezay capacidad de alargamiento previo a la
rotura a altas y bajas temperaturas.

e Muy alta resistencia al ataque de la mayoria de
productos quimicos.

e |déneo para aplicaciones ultrapuras =

¢ Alta resistencia mecanica. -

POLIVINILCLORURO (PVC)

Polimero ampliamente utilizado en sistemas de
transporte de agua, ademas de en otras aplicaciones.
EL PVC es uno de los plasticos mas utilizados en el
mundo. Usos estructurales del PVC en ciertas piezas
moldeadas por inyeccidon y mecanizadas de sistemas
de distribucion.

Propiedades tipicas:

e Alta rigidez y dureza y resistencia mecanica.
¢ Resistencia al choque a bajas temperaturas.
e Alta resistencia quimica.

e Autoextinguible tras retirar la fuente de ignicion.

EPOXI REFORZADO CON FIBRA DE VIDRIO
(EP-GF)

Material termoendurecible con una muy alta resis-
tencia. Este plastico, lleno de vidrio hasta el 60%,

se aproxima a la resistencia del aluminio, pero con
una proporcion resistencia-peso aun mayor. No esta
pensado para entrar en contacto con el contenido del
recipiente y se utiliza exclusivamente como elemento
de refuerzo.

Propiedades tipicas:
e Muy alta resistencia y durabilidad.

e Solo elementos estructurales.

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

INTRODUCCION

GOMAS/ELASTOMEROS
ACRILONITRILO BUTADIENO (NBR]) TETRAFLUOROETILENO/
Compuesto de goma para fines generales HEXAFLUOROPROPILENO (FEP)
Material de muy alto rendimiento para juntas téricas.
De hecho, los sellos de FEP estan compuestos de un
TERPOL[M ERO DE ET|LENO PROP|LENO nucleo interno de FPM, que proporciona la flexibilidad
DIENO (EPDM) necesaria, revestido de una capa de Teflon® (PFA] sin

fisuras.
Compuesto de goma con una mejor resistencia térmica

y quimica que el grado NBR estandar Empleado alli donde las propiedades quimicas, toxico-

ldgicas y térmicas son de la maxima importancia.

ELASTOMERO DE CARBONO FLUORADO /2\
(FPM] —
Grado especial Viton®) para aplicaciones especificas.

Apto para la mayoria de aplicaciones ultrapuras o alta-

mente corrosivas.

=
METALES
ACERO INOXIDABLE (SS]) ALUMINIO (AL)
Todos los pernos estan fabricados en acero inoxidable Metal resistente a la corrosion y muy ligero destinado a
de grado A2 (1.4303-1.4301-1.4541) y todas las tuercas, la construccion de las bridas fabricadas para recipien-
arandelas, arandelas eldsticas, etc. son de grado A4 tes a presion STRUCTURAL.

(1.4401-1.4571).

Para obtener uno o mas materiales y agentes de una re-
sistencia quimica especifica, contacte con nuestro depar-
tamento de ventas. Estaremos encantados de aconsejarle.

Especifique exactamente el compuesto quimico, junto con
su concentracion y temperatura.

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 7



2 PENTAIR

INTRODUCCION

GUIA DEL USUARIO

DESCRIPTIVO

0 a =
14" - 16" - 18" 6" FLANGE

n ﬂ615"f \g \@n
DN65

02
0,175 | /
B s ms
/
0,125 f
E 01 /
0,075 //
005
= ous /
= B
——— 0 10 20 30 40 50
ﬁ mh

L Adaptor - DN65 i A-3100-02C A-3100-02C
2 Diffusor 2.5" - 180mm 1 ' A-2740-- P A-2746--

g A-2727-Fé A-2527-F6

Diameter of vessel System connection

Vessel connection Type of lateral connection
Exploded View Lateral slot size
Dimensions Spare parts list
Pressure drop curve Minimum order quantity

Codes

Operating temperature

~ O O &~ LW N -

Type of installation

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 8



2 PENTAIR

INTRODUCCION

L
<
™
o
=
o
0
m
)
o
Z
o
0

Sistema de bayoneta

Sistema roscado

&5

™, “'

.| Tamano de ranura: 0,2 mm
™, “'

.. Tamano de ranura: 0,3 mm
NE=

Tamano de ranura: 0,5 mm
=

‘0 Tamano de ranura: 12 mm

Sistema o componente para recipientes
embridados

Sistema o componente para recipientes
roscados

Cierres embridados o roscados

Adaptadores embridados o roscados

Bajantes

Herramientas y ayudas de montaje

Sistema para instalacion sobre el recipiente
embridado

Sistema para instalacion bajo el recipiente
embridado

#0110 ) 0 )

Sistema para instalacion en el recipiente
embridado superior

6

—
o
—

o—
- &
-~

o—
-~ 3
=)

5 WL

ik

b ][] 5L [0

Sistema o componente apropiado desde 1 °C hasta
50 °C

Sistema o componente apropiado desde 1 °C hasta
65 °C

Sistema o componente apropiado desde 1 °C hasta
99 °C

Conexion de sistema exterior

Funcion del adaptadorde ... a ...

Aplicar adhesivo en la conexion

Piezas de recambio

Sistema o componente apropiado para aplicaciones
ultrapuras

Especificacion de par maximo

Cantidad de pedido minima

Sistema para instalacion sobre el recipiente enros-
cado

Sistema para instalaciéon bajo el recipiente enros-
cado

Sistema para instalacion en el recipiente enroscado
superior

Sistema para instalacion en el recipiente embridado
superior con orificio lateral

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

INTRODUCCION

INSTRUCCIONES

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

e Busque danos de transporte en las piezas antes de proceder a su montaje e instalacion.
e Proteja los componentes de la congelacion 0 °C (32 °F).
e Se recomienda el precalentamiento de las piezas con agua caliente para montajes realizados a menos de 10 °C (50 °F).

e Par méaximo a 5 Nm (3,69 pies/libras).

MONTAJE DE BRIDAS

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 10



2 PENTAIR

INTRODUCCION

MONTAJE

Paso 1: Piezas desmontadas con la Paso 2: Las piezas mostradas en el Paso 3: Coloque el montaje en el
extension [-WR03-LA. Paso 1 se montan (fuera del depdsito)  interior del depésito para montar los
y se introducen en este mediante la laterales.

extension [-WRO3-LA.

Paso 4: Atornille todos los laterales al Paso 5: Atornille el adaptador de brida  Paso 6: Utilice la contrabrida para co-

cubo mientras continda sujetando la al conjunto. Asegurese de que la junta  nectar el sistema de distribucién a una
extension. torica esté correctamente fijaday brida de 6". Ahora proceda a retirar la
sellada al adaptador. extension.

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 1



FE2E0

0.5

04

0,3 /
0,2

0.1 /

bar
P
\

m/h

T

Description
L

. : L ¢ PP

g e W N -

[ | [ |
EZEO
Part number

13 i 113

i ATHO2- A-THO5-
P pp i AD-H60-00 i AD-H60-00
{ PP ATD-H0-00 |  ATD-H60-00
! pPO0 i A3100-04C | A-3100-04C
{ PPO ! A-3100-02C |  A-3100-02C
2
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

21 Y- 24" 6" FLANGE

65 ' %‘ @

DNé5

21"| ~ 538 319
24" | ~ 592 314 )

;

/

ﬂ i /
|IIII III‘ 0

1 : Lateral 175 mm i A-THO2-1 A-THO05-1
2 i Hubcap 2" BSP 1 PP AD-H60-00 AD-H60-00
3 Hub 25"-2" 1 PP ATD-H60-00 ATD-H60-00
4 Prolongation 2.5"-50 mm 2 PPO A-3100-04C A-3100-04C
5 Adaptor 6" - DN65 E 1 PPO A-3100-02C A-3100-02C
X
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

1
30 6" FLANGE

5 %

DNé5

07

0,6

05

04

03 /
F

02

bar

0,1

) DNB5 0 10 20 30 40 50
mh

1§ Lateral é 268 mm { A-TH02-268 i A-TH05-268
2 | Hubcap 2" BSP P PP AD-H60-00 i  AD-H60-00
3 i Hub 25"-2" P PP ATD-H60-00 ATD-H60-00
4 | Prolongation {25 -50mm P { PPO i A3100-04C | A-3100-04C
5 | Adaptor 6" - DN65 P { PPO i A3100-02C i  A-3100-02C
52
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 14



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

36" 6" FLANGE

65 ' %‘ @

DNé5

06
05 /
04

Z03 /

02 /

01

1§ Lateral 330 mm : | ATHD2-330 A-TH05-330
2 | Hubcap 2" BSP P PP i AD-H60-00 AD-H60-00
3 i Hub 25"-2" 1 PP © ATD-H60-00 ATD-H60-00
4 | Prolongation {25 -50mm 2 { PPO i A3100-04C | A-3100-04C
5 | Adaptor 6" - DN65 1 { PPO i A3100-02C i  A-3100-02C

A-2736-F6 A-2536-F6

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 15



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

14" ... 36" 6" FLANGE

I =

DNé5

0,05 /

0,025 /

/

0 10 20 30 40 50
mh

L Lateral - DN65 L A3100-02C i A-3100-02C
2 Diffusor 2.5" - 180mm 1 : P A-2740-- P A-2746--

g A-2727-Fé A-2527-Fé

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 16



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

n
42 6" FLANGE

{=/& T

DNSO
0,16
0,14 /
0,12
' /
0.1 l
0,08 //
0,06
/
0,04 /
/
0,02 ,/
i,
0 10 20 30 40 50 60 7O
m3/h

BE¥ | 92BN

1 Filter Nozzle 3/4 Lo i PP P A2727-10 P A-2727-10

2 | Hubcap 3" BSP f 1 ipp i ABTCB30 | ABTC830

3 i Lateral 423 mm 8§ i PP I ATH2423 | ATH05-423
4 i Connection 3 -4 1 iPP I ABCOB40 |  AB-C08-40
5 i Lateral 361 mm 8§ i PP i ATHO2361 |  ATHO5-361
6 Hub 4 -3 2 I PP | ATD-HB0-00 i ATD-H80-00
7 Prolongation f 4 50mm . 2 I PPO i A3100-05C i A-3100-05C
8 | Adaptor © 4" DN8O : 1 ippo i A3100-03C | A-3100-03C

‘ E A-2742-FL A-2542-FL

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

=
" C
48 6" FLANGE
5.
EEG
i)
DN8O
0,16
0,14 /
0,12
/
& 0,08 /
0,06 /
/
0,04 /
//
/ 0,02 7
/| o=
@i‘:}%f J_ 1 160 0 10 20 30 40 50 60 70
o] DN8O i
\ /

ilter Nozzle
Hubcap

: Lateral
Connection
¢ Lateral

Hub

Prolongation

L N o o B~ W N -

Adaptor

T

Description
Fil L

3/4"
3" BSP
423 mm
3=
367 mm
488

4" - 50mm
6" - DN80

o

P i PP
g8 i PP
1 P opp
g8 i PP
2 PP
2 i PPO
1 { PPO

A-2727-
A-BTC8-30
A-THO2-485
AB-C08-40
A-THO2-423
ATD-H80-00
A-3100-05C
A-3100-03C

1

|+ 0.5
Part number
10 : 10

T
pp

A-2727-
A-BTC8-30
A-TH05-485
AB-C08-40
A-TH05-423
ATD-H80-00
A-3100-05C
A-3100-03C

E A-2748-FL A-2548-FL

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

18



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

99"

6" FLANGE

= &

DN80

I

o 160
PN8o

TImw ,, T

Fil L :

1 ilter Nozzle : 3/4" 1
2 Hubcap 3" BSP E 1
3 Lateral 578 mm 8
4 Connection 3" - 4" : 1
5 i Lateral 516 mm P
6 Hub 4" - 3" E 2
7 Prolongation 4" - 50mm 2
8 Adaptor 6" - DN80 1

i PPO

PP

i PP

PP

i PP

PPO

02

0,1

m*h

|+ 0.5
Part number
10 : 10

T
pp

i PP

A-2727- A-2727-

A-BTC8-30 A-BTC8-30
A-THO02-578 A-TH05-578
AB-C08-40 AB-C08-40
A-THO2-516 A-TH05-516
ATD-H80-00 ATD-H80-00
A-3100-05C A-3100-05C
A-3100-03C A-3100-03C

1

g A-2755-FL A-2555-FL

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

19



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

63"

6" FLANGE

= &

DN80

0,35
0,3
0,25
G /
o (© £ 0,15 //
_— 0,1
- /f —— 1\ ’ /
/E 7 ,",fll P 40 _f “n,“"'.‘ 0,05 //
— o| | || 588 \ /
P w'l‘.‘ll i 0
%&f@! J_ 160 0 15 30 45 60 75 90
g DN80 i
. ®

1 ilter Nozzle 3/4"

2 Hubcap 3" BSP
3 Lateral 640 mm
4 Connection 3" - 4"
5 Lateral 578 mm
6 Hub 4" -3
7 Prolongation 4" = 50mm
8 Adaptor 6" - DN80

1
1
8
1
8
2
2
1

Fil L é é E PP é

i PP

PP

i PP

PP

i PP
i PPO
i PPO

[ ] [ ] [ ] [ ]

[ ++-0.2) [ 05
A2727-10 i A-2727-10
A-BTC8-30 A-BTC8-30
A-TH02-640 A-THO5-640
AB-CO8-40 AB-C08-40
A-TH02-578 A-TH05-578
ATD-H80-00 ATD-H80-00
A-3100-05C A-3100-05C
A-3100-03C A-3100-03C

1

E A-2763-FL A-2563-FL

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

20



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

42" e

0,16
0,14 /

0,12 /

o /
/

e

0 10 20 30 40 50 e0 70

me/h

1 Adaptor 6" - DN80 1 i i A-3100-03C A-3100-03C
2 Prolongation 4" - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
3 i Hub 4" -3" : 1 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
4 Lateral 361 mm 8 PP A-TH02-361 A-TH05-361
5 Connection 3"-25" E 1 PP AB-C08-30 AB-C08-30
6 Diffusor 2.5" - 180 mm 1 PP A-2740-- A-2746--

. A-2742-FU A-2542-FU

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 21



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

48"

0,16
0,14 /I
0,12

/
0,1
E 0,08 /

0,08 //
0,04 //
0,02 //

0 ~

0 10 20 30 40 50 60 70

me/h

1 Adaptor 6" - DN80 1 i i A-3100-03C A-3100-03C
2 Prolongation 4" - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
3 i Hub 4" -3" : 1 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
4 Lateral 423 mm 8 PP A-TH02-423 A-TH05-423
5 Connection 3"-25" E 1 PP AB-C08-30 AB-C08-30
6 Diffusor 2.5" - 180 mm 1 E PP A-2740-- A-2746--

E A-2748-FU A-2548-FU

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 22



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

55" 6" FLANGE

0,16

014

‘\\‘

0,12
0,1 /

0,08 /
0,06 /

bar

0,04 //
0,02 //
0 /
0 10 20 30 40 50 60 70
m/h

1 Adaptor 6" - DN80 1 i i A-3100-03C A-3100-03C
2 Prolongation 4" = 50mm : 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
3 Hub 4" -3" 1 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
4 Lateral 516 mm : 8 PP A-TH02-516 A-TH05-516
5 Connection 3"-25" 1 PP AB-C08-30 AB-C08-30
6 Diffusor 25" - 180 mm 1 PP A-2740-- A-2746--

E A-2755-FU A-2555-FU

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 23



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

63" 6" FLANGE

0,16

0,14 /
0,12

’ /
0,1 /

0,08 /

£ /
0,06 /
0,04 //
0,02 / //
0
0 10 20 30 40 50 80 70
m?'h

1 Adaptor 6" - DN80 1 i i A-3100-03C A-3100-03C
2 Prolongation 4" - 50mm 2 PPO A-3100-05C A-3100-05C
3 i Hub 4" -3" : 1 PP ATD-H80-00 ATD-H80-00
4 Lateral 578 mm 8 PP A-TH02-578 A-TH05-578
5 Connection 3"-25" E 1 PP AB-C08-30 AB-C08-30
6 Diffusor 2.5" - 180 mm 1 PP A-2740-- A-2746--

. A-2763-FU A-2563-FU

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 24



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

n
42 6" FLANGE

RIEESY vy

DN100

= ( 0,04 ,
- /] h 'w,‘ ",‘
@ — 7 [f ‘ T 1 0,02
Y Il [N LRt
< el | ] 3se 45—\ 5 L
7 — J] { 180 1Y 0 10 20 30 40 50 60 70
. */h
5! ] DN100 m

(05
1 Filter Nozzle 3/4" L1 PP L A-2727-10 F o A2727-10
2 i Hubcap 3" BSP o iopp ! ABTC830 | A-BTC8-30
3 Lateral 423 mm 8 PP A-TH02-423 A-TH05-423
4 | Connection 3 -4 1 iopp { ABCO8-40 | AB-C08-40
5 ¢ Lateral E 31 mm g ipp © ATHO2-361 | ATH05-361
6 i Hub 4 -3 2 PP i ATD-H80-00 |  ATD-HB0-00
7 Prolongation L 4 50mm 2 i PPO ! A310005C i  A-3100-05C
8 | Adaptor L & - DNIOO 1 PP i A310009C |  A-3100-09C

A-ST10042-02 A-ST10042-05

=

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 25



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

n
48 6" FLANGE

) | &

DN100

0,14

012

0,1 /

0,08 /
5

0,06

0,04

002
By

0 10 20 30 40 50 80 70
m'h

=k
1} Filter Nozzle 3/4" P PP L A-2727-10 F A2727-10
2 | Hubcap 3" BSP o iopp ! ABTC830 | A-BTC8-30
3 i Lateral L 485mm g ipp © ATHO2-485 | ATH05-485
4 | Connection 3 -4 o1 iopp ! AB-C08-40 | AB-C08-40
5 Lateral 423 mm 8 PP A-TH02-423 A-TH05-423
6 i Hub 4 -3 : 2 iopp i ATD-H80-00 |  ATD-HB0-00
7 Prolongation L4 50mm 2 i PPO ! AB100:05C i  A-3100-05C
8 | Adaptor L & - DNIOO 1 PP L A3100-09C | A-3100-09C

A-ST10048-02 A-ST10048-05

=

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 26



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

55" 6" FLANGE

RIEESY vy

DN100
02
0,15 /
& 01 /
"I". 0,05
IR i\
45Jl \
I‘.'ﬂ 0
180 — 0 20 40 60 80
DN100 i
.0 )
[ | |
[+ 00
Item | Description Oimensions (uantity | Material Part number
1} Filter Nozzle 3/4" P PP L A-2727-10 F A2727-10
2 i Hubcap 3" BSP i1 iopp i A-BTC8-30 i A-BTC8-30
3 i Lateral 578 mm 8 i PP i A-TH02-578 i A-TH05-578
4 | Connection 3 -4 i 1 PP i AB-C08-40 i AB-C08-40
5 i Lateral 516 mm i 8 PP i A-TH02-516 i A-TH05-516
6 i Hub 4 -3 i 2 PP i ATD-H80-00 i ATD-H80-00
7 i Prolongation {47 -50mm 2 i PPO i A-3100-05C i A-3100-05C
8 i Adaptor i 67-DNI00 1 i pvC i A-3100-09C i A-3100-09C

A-ST10055-02 A-ST10055-05

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 27



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

63" 6" FLANGE

) | &

DN100
045
04 /
0,35 /
0,3

0,25
5 /
0
02
0,15 /

0,1

0,05

0

0 15 30 45 60 75 90
m¥/h

=k
1} Filter Nozzle 3/4" P PP L A-2727-10 F A2727-10
2 | Hubcap 3" BSP o iopp ! ABTC830 | A-BTC8-30
3 i Lateral L 40mm g ipp © ATHO2-640 | ATHO5-640
4§ Connection 34 o1 iopp ! AB-C08-40 | AB-C08-40
5 ¢ Lateral © 578mm : g PP © ATHO2-578 | ATH05-578
6 i Hub 43 : 2 iopp i ATD-H80-00 |  ATD-HB0-00
7 Prolongation L4 50mm 2 i PPO ! AB100:05C i  A-3100-05C
8 | Adaptor L & - DNIOO 1 PP L A3100-09C | A-3100-09C

E A-ST10063-02 A-ST10063-05

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 28



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

14"'16"'18" 6" FLANGE

@ 50-4"
0,08
0,05 I
0,04 /
& 0,03 //
0,02 //
/
0,01
: 0
0 5 10 15 20 25 30
m/h

- e;o
I

1 Adapter i 6"- 4" 8UN ? i A-3100-1
2 Riser tube 050mm 1680 mm PVC A-PIPE-50
3 Reducing Bush 050mm - 2" 1 PVC A-2600-63
4 Lateral 113 mm 6 PP A-TH02-113
5 Hub 25" -2" : 1 : PP ATD-H60-00
6 Hubcap 2.5" 1 AC-H60-00

\ @

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 29



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

30"

6" FLANGE

E;@

0 90-6"

- E \ 0,25
E:@% 1 @250
|
| /
> 0,15 /

bar

0,1

/ |
0,05 /,
0 10 20 30 40 &0
mi/h

0

1 Adapter § 6"- 6" 8UN § A-3100-1

2 7 Fliser i 090mm 1800 mm PVC A-PIPE-90
3 i Reducing Bush 0%0mm - 3" 1 PVC AB-GC8-30
4 ¢ Hub 4 -3 1 { pp ATD-H80-00
5 : Lateral 268 mm 8 PP A-TH02-268
6 | Hubcap 4" E 1 E AD-H80-00

\ E

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 30



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

36" 6" FLANGE

E;@

0 90-6"

04

CESS 1 @250

.
s 6"-8UN o /
0,3

0,25

g 02 /

0,15

0,1 4

0,05 /,/
0 10 20 30 40 50 80
meh

0

1 Adapter § 6"- 6" 8UN § A-3100-1

2 7 Fliser i 090mm 1800 mm PVC A-PIPE-90
3 i Reducing Bush 0%0mm - 3" : 1 : PVC AB-GC8-30
4 ¢ Hub 4 -3 . 1 ioopp ATD-H80-00
5 : Lateral 330 mm 8 PP A-TH02-330
6 | Hubcap 4" E 1 E AD-H80-00

\ E

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 31



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

=2
-
6" FLANGE
—r—ir
@ 90-6"
s @ﬁ h 1 @250 035
- 6"-8UN o= 03 /I
e /
| N /
1 @90 % L 2 0,15 /
U - "
f—— 01044 — o //
\ |
0,05 /
0 //
0 10 20 30 40 50 60 70
m*h

0 3 o U B~ W N

Adapter

Riser tube
Reducing Bush
Lateral

Hub
Connection
Lateral

Hubcap

6"- 6" 8UN
090mm
090mm - 3"
423 mm
4" - 3"
3" -4"
36T mm
4

1

N 0o

1800 mm

PVC
PVC
PP
PP
PP
PP
PP

A-3100-1
A-PIPE-90
AB-GC8-30

A-TH02-423

ATD-H80-00
AB-C08-40
A-TH02-361
AD-H80-00

1

<

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

32



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

n
48 6" FLANGE

=i

0 90-6"
- 1)
e 03
=3 1 @250
[T = " | l
Il 6"-8UN 0,25
I —
111 :
02
F 0,15 /'
0,1 /
0,05
o L
0 10 20 30 40 50 60 70
m*h
|+ 03]
Descnphon Dimensions []uantlty Material Part number
Adapter : 6"- 6" 8UN A-3100-1
2 i Risertube 090mm 1800 mm pvc i A-PIPE-90
3 i Reducing Bush 090mm - 3" 1 P PVC AB-GC8-30
4 | Lateral 485 mm ’ 8 i PP A-TH02-485
5 ¢ Hub 473" 2 PP ATD-H80-00
6 i Connection 3" - 4" . 1 i PP AB-C08-40
7 i Lateral 423 mm 8 : PP A-TH02-423
8 i Hubcap 4" 1 iopp AD-H80-00

<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 33



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

55" ]

DN150

03

025

/
5o

01

005 //

P4

R

Filter Nozzle : P A-2727-10 P A-2727-1
2 Hubcap 4" —3/4 1 PP A-BTC8-40 A-BTC8-40
3 Lateral 516 mm YR E o ATHO2-516 { ATHO5-516
4 i Hub 160 - 4" R T Ve L A2697-20 L A2697-20
5 i Prolongation E 160 M160 o1 i opve {  ABPR20-290 i A-BPR20-290
6 | Flatseal P 220x273 f 1 I NBR ! ADN20-0D {  A-DN20-0D
7 i Adaptor { DN200-DN1SO i 1 i PVC { A-3100-150 { A-3100-150
8 | Washer M16 i g iss { A-MI6-RON f A-MI6-RON
9 i Nut M16 8 ss E AMI6-AL EAMI6-AL
10 Nut M20 8 sS E AM20-A4 E AM20-A4
11 i Spring washer M20 8 ss © A-M20-VRO © A-M20-VRO
12 1 Washer M20 16 sS { A-M20-RON { A-M20-RON
13 Bolt M20 8 ss © o AM20-120 © AM20-120

A-ST15055-02 A-ST15055-05

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 34



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

63"

DN150

ri @1382 —j

035
03 /I
025 /
02 /

5

o
015
0,1 //

005 /

g /,
0
0 15 30 45 & 75 9@
mh

Filter Nozzle A-2727-10
2 Hubcap 4" - 3/4 1 PP A-BTC8-40
3 Lateral 578 mm 24 PP A-TH02-578
4 Hub 160 - 4" 1 pPVC A-2697-20
5 Prolongation 160 - M160 1 pPVC A-BPR20-290
6 Flat seal 220 x 273 1 NBR A-DN20-0D
7 i Adaptor DN200-DN150  © 1 PVC A-3100-150
8 Washer M16 E 8 SS A-M16-RON
9 Nut M16 8 SS A-M16-A4
10 Nut M20 8 SS A-M20-A4
" Spring washer M20 8 SS A-M20-VRO
12 Washer M20 16 SS A-M20-RON
13 Bolt M20 8 SS A-M20-120

1

A-2727-1
A-BTC8-40
A-TH05-578
A-2697-20
A-BPR20-290
A-DN20-0D
A-3100-150
A-M16-RON
A-M16-Ad
A-M20-Ad4
A-M20-VRO
A-M20-RON
A-M20-120

A-ST15063-02 A-ST15063-05

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

35



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

" l —
42 DN100 DN400
»
528 008
y 90 MM

! / A .
25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11

\

bar
o
=
@

© O N G A W N =

-
o

~

/)

mh

0 10 20 30 40 &0 60 70

1o

H

2
3
4

21
22
23
24
25

Stack diffuser

Tee

Reduction
Elbow

Pipe PN10
Nut

Spring Washer
Washer
Adapter Socket
Collar

Bolt

Flange

Flat seal

Pipe PN16
Tee

Disk
Reduction
Pipe PN10
Adapter union
Pipe PN10
Support
Support Socket
Pipe PN10
Pipe PN10

Reduction

2" 4

75
75-63

M16 x 100
DN100
DN100

90 -3" - 675mm
90
63

90 - 63
63
63
63

63 x 100
63
63
75

90 -75

184 mm

123 mm

s |

PP/PVC
PVC
pPVC
PVC
PVC

SS
SS
SS
pPVC
PVC
SS
PVC
NBR
PVC
pPVC
PVC
pPVC
PVC
pPVC
PVC
pPVC
PE
pPVC
PVC
pPVC

1

A-2721-80
A-2010-75
A-3050-78
A-2350-63
A-PIPE-90
A-M16-Ad
A-M16-VRO
A-M16-RON
A-3101-12
A-3721-11
A-2100-66
A-3721-10
A-2600-67
A-PVC3-90
A-2010-90
A-DISK-63
A-3050-91
G-19-2394
A-3600-63
G-19-2394
A-SUPVC-63
A-SUPE-63
G-19-23%4
A-PVC-075
A-3050-92

number
A-2600-65

A-2010-75
A-3050-78
A-2350-63
A-PIPE-90
A-M16-A4
A-M16-VRO
A-M16-RON
A-3101-12
A-3721-11
A-2100-66
A-3721-10
A-2600-67
A-PVC3-90
A-2010-90
A-DISK-63
A-3050-91
G-19-23%4
A-3600-63
G-19-23%4
A-SUPVC-63
A-SUPE-63
G-19-23%
A-PVC-075
A-3050-92

E A-UP9042-02 A-UP9042-05 A-UP9042-12

G-1545-98
A-2010-75
A-3050-78
A-2350-63
A-PIPE-90
A-M16-Ad
A-M16-VRO
A-M16-RON
A-3101-12
A-3721-11
A-2100-66
A-3721-10
A-2600-67
A-PVC3-90
A-2010-90
A-DISK-63
A-3050-91
G-19-2394
A-3600-63
G-19-2394

A-SUPVC-63

A-SUPE-63
G-19-23%4
A-PVC-075
A-3050-92

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

36



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDA

DN100 DN400

»

90 MM

©w L N G A W N S

0,04
0,02 ,/
0,01
\ o 1=
“ ‘ I f [ | A / | 0 10 20 30 40 50 60 70
25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 A1 -

tack diffuser PP/PVC A-2721-80 A-2600-65 G-1545-98
2 iTee 75 2 PVC A-2010-75 | A-2010-75 A-2010-75
3 gReduction 75-63 4 PVC A-3050-78 A-3050-78 A-3050-78
4 Elbow 63-2" 4 PVC A-235063 | A-235063 A-2350-63
5 i Pipe PN10 90 143mm PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90 A-PIPE-90
6 iNut M16 8 ss A-M16-Ab A-M16-Ad A-M16-A4
7 Spring Washer M16 8 ss A-M16-VRO A-M16-VRO A-M16-VRO
8 i Washer M16 16 ss A-M16-RON A-M16-RON A-M16-RON
9 gAdapterSocketg 3"-90 1 PVC A-3101-12 A-3101-12 A-3101-12
10 Collar 110 P P oA L A2 G AGT21AN
" gBoLt M16 x 100 8 ss A-2100-66 A-2100-66 A-2100-66
12 gFlange DN100 1 PVC A-3721-10 A-3721-10 A-3721-10
13| Flat seal DN100 1 NBR A-260067 | A-2600-67 A-2600-67
14 iPipePNI6 i 90-3'-750mm i 1 i PVC i APVC490 APVCA90 | APVCA90
15§ Tee 90 fo2 i oA o oa20109 A-2010-90 §  A-2010-90
16 | Disk 63 1 PVC A-DISK-63 A-DISK-63 A-DISK-63
17 i Reduction 90 - 63 1 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
18 iPipe PN10 63 100mm PVC 6-19-239% 6-19-239% G-19-239%
19 gAdapterumom 63 2 PVC A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
20 gPipePNWO 63 257mm PVC 6-19-239% 6-19-239%4 6-19-239%4
21 §5uppom 63 %100 1 PVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
2 | upportSocketg 63 1 PE A-SUPE-63 | A-SUPE-63 A-SUPE-63
23 i Pipe PN10 63 184mm PVC G-19-239% G-19-239% G-19-239%
24§ Pipe PN10 75 123mm PVC A-PVC-075 i A-PVC-075 A-PVC-075
25} Reduction 90 - 75 P2 1 A A-3050-92 A-3050-92 | A-3050-92

A-UP9048-02 A-UP9048-05 A-UP9048-12

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 37



2 PENTAIR

BOTELLA EMBRIDADA .
- =

DN100 DN400

u >

oo 90 MM

W ® N e O AW N
bar

£ K E-B; k;
o
3

10 L7

| 0 10 20 30 40 50 60 70

25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 1‘1 ms/h

: .
02 :

i 2 F oy :

i Stack diffuser PP/PVC A-2721-80 A-2600-65 G-1545-98

H

2 iTee 75 2 PVC A-2010-75 A-2010-75 A-2010-75
3 Reduction - 75-63 4 PVC A-3050-78 A-3050-78 A-3050-78
4 Elbow 63-2" 4 PVC A-2350-63 A-2350-63 A-2350-63
5 Pipe PN10 90 161mm PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90 A-PIPE-90
6 Nut M16 8 ss A-M16-Ab A-M16-Ab A-M16-Ab
7 gSprmg Washer M16 8 ss A-M16-VRO A-M16-VRO A-M16-VRO
8 iWasher M16 16 ss A-M16-RON A-M16-RON A-M16-RON
9 Adapter Socket 3"-90 1 PVC A-3101-12 A-3101-12 A-3101-12
10 iCOHaF 110 1 PVC A-3721-11 A-3721-11 A-3721-11
l Bolt M16 x 100 8 ss A-2100-66 A-2100-66 A-2100-66
12 Flange DN100 1 fopve §oas20 o oadm2i0 | Aa72e0
13 gFlatseat DN100 1 NBR A-2600-67 A-2600-67 A-2600-67
14 Pipe PN16 90 - 3" - 847mm 1 PVC A-PVC5-90 A-PVC5-90 A-PVC5-90
15 Tee 90 2 PVC A-2010-90 A-2010-90 A-2010-90
16 gDISk 63 1 PVC A-DISK-63 A-DISK-63 A-DISK-63
17 Reduction 90 - 63 1 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
18 Pipe PN10 63 100mm PVC 6-19-23% G-19-239% 6-19-23%
19 gAdapterumon 63 2 PVC A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
20 Pipe PN10 63 346mm PVC 6-19-23% G-19-239% 6-19-23%
21 §5uppom 63 x 100 1 PVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
22 Support Socket 63 1 PE A-SUPE-63 A-SUPE-63 A-SUPE-63
23 Pipe PN10 63 184mm PVC 6-19-2394 G-19-2394 6-19-2394
2% Pipe PN10 75 123mm PVC A-PVC-075 A-PVC-075 A-PVC-075
25 | Reduction 90- 75 T Y A-3050-92 A3050-92 | A-3050-92

‘ A-UP9055-02 A-UP9055-05 A-UP9055-12

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 38



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

63" AT

DN100 DN400

»

05 90 MM

bar
°
=
8
~

W ® NGO A W N S

N
o

0 ‘/

( ! i | 0 10 20 30 40 5C 60 70
25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 1z 11 mh

1 : 2" 4

Stack diffuser PP/PVC A-2721-80 : A-2600-65 G-1545-98
2 Tee 75 2 PVC A-2010-75 A-2010-75 A-2010-75
3 Reduction 75-63 4 PVC A-3050-78 A-3050-78 A-3050-78
4 Elbow : 63-2" : 4 : PVC : A-2350-63 A-2350-63 A-2350-63
5 Pipe PN10 90 188mm PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90 A-PIPE-90
6 Nut M16 : 8 SS A-M16-A4 A-M16-Ad A-M16-Ad
7 Spring Washer M16 8 SS A-M16-VRO A-M16-VRO A-M16-VRO
8 Washer M16 16 SS A-M16-RON A-M16-RON A-M16-RON
9 Adapter Socket 3"-90 1 PVC A-3101-12 A-3101-12 A-3101-12
10 Collar 110 1 : PVC : A-3721-11 A-3721-11 A-3721-11
11 Bolt M16 x 100 8 SS A-2100-66 A-2100-66 A-2100-66
12 Flange : DN100 1 : PVC : A-3721-10 A-3721-10 A-3721-10
13 Flat seal DN100 1 NBR A-2600-67 A-2600-67 A-2600-67
14 Pipe PN16 i 90-3"-85%mm 1 i PVC i A-PVC6-90 A-PVC6-90 A-PVC6-90
15 Tee 90 2 PVC A-2010-90 A-2010-90 A-2010-90
16 Disk 63 1 PVC A-DISK-63 A-DISK-63 A-DISK-63
17 Reduction 90 - 63 1 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
18 Pipe PN10 : 63 100mm : PVC : G-19-2394 G-19-23%4 G-19-23%4
19 Adapter union 63 2 PVC A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
20 Pipe PN10 63 435mm pVvC G-19-2394 G-19-23%4 G-19-23%4
21 Support 63 x 100 1 pPVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
22 Support Socket 63 1 PE A-SUPE-63 A-SUPE-63 A-SUPE-63
23 Pipe PN10 63 184mm pPVC G-19-239%4 G-19-23%4 G-19-23%4
24 Pipe PN10 : 75 123mm : PVC : A-PVC-075 A-PVC-075 A-PVC-075
25 Reduction 90 -75 2 PVC A-3050-92 A-3050-92 A-3050-92

E A-UP9063-02 A-UP9063-05 A-UP9063-12

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 39



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

42" ... 79"

DN400
65
¢ l% E
DN8O0
DN400 0
ﬂDNBD’# ‘

bar

0.1

m#h

ollar 5 5 E

A-3720-91 A-3720-91 A-3720-91

90mm

2 Flange DN8O 1 PP-GF | X-1V-1Pg0 X-1V-1Pg0 X-1V-1P80
3 Pipe 90 {oa7smm i P i APIPES) 1 APIPESD L APIPE90
4§ Flange © DN0  § 1 EP-GF/LLDPE i AMACH- DNAOODNSD } A-MACH- DN4OODNSO i AMACH- DNAOODNSO
5 i Screw © Msx8 i 2 i PA i ADNS4MS8 |  ADINGMS8 |  ADINS4MSS
6 iTableDuct i s0-10 i 1 i mc i AS6090 | AS5160-9 o As160.90
7 iAdaptormipple i 110-3BSP {1 i PG i AMI4S P A140145 E A 140145
8 ! Stack Diffuser } w Gos i e i A-2740-- A-2746-- A-2747--

9 & Hub f g i1 i PP i AIDHI00 i ATDH300D G ATD-H30-00
10} Bol EomM2 P 16 P RVS i AM26130 P AM2I30 P A-M24-130
11§ Washer fowmm i om i R i AMMRON | AMRON | AM24RON
12 iFlatSeal  : DNAO 1 ! NBR !  ADNAOD i  ADNAOD |  ADNAO-OD
13 iSpringWasher | M24 i 16 | RVS |  AMAVRO i AM2VRO | AM2VRO
1% Nt EoMs e i R amuear A-M24-Ab P AM2eAd

A-TM90-02 A-TM90-05 A-TM90-12

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 40



2 PENTAIR

BOTELLA EMBRIDADA ‘
PNE

DN150 DN400

u >

! 0,12

2

I / 125 MM

s 008

6 £ o0 /

9 002

/ | [ |\ "’ °0 Tzo 30 40 5C 60 70
26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 mh

1 tack diffuser 2" 4 i PP/PVC : A-2721-80 A-2600-65 : G-1545-98
2 free 90 P2 b o A201090 0 A01090 G A2010-90
3 iReducion i 903 i 4 i P A3050-91 | A0S0.91  ©  A-3050-91
4 lbow 63-2" 4 PVC A-2350-63 A-2350-63 A-2350-63
5 PipePNID 125 L oesmm o PVC  APIPE2S | APIPEI2S | APIPE-125
6 Nut M20 8 SS A-M20-As4 A-M20-A4 A-M20-A4
7 | Spring Washer M20 f g i 55 I AMDVRO | AMNOVRO | AM20-VRO
8 : Washer M20 16 SS : A-M20-RON A-M20-RON A-M20-RON
9 dapter Socket 4.5" - 125 1 PVC A-3101-60 A-3101-60 A-3101-60
10 Collar 160 1 PVC A-3721-61 A-3721-61 A-3721-61
" : Bolt M20 x 120 8 SS : A-M20-120 A-M20-120 A-M20-120
12 Flange foDniso P 1 PP P Aamie0 P AG72160 | A372160
13 Flat seal DN150 1 NBR A-2600-150 A-2600-150 A-2600-150
14 Pipe PN16 125-4.5"-661 1 PVC A-PVC6-125 A-PVC6-125 A-PVC6-125
15 Tee 125 2 PVC A-2011-25 A-2011-25 A-2011-25
16 : Disk 63 1 PVC : A-DISK-63 A-DISK-63 A-DISK-63
17 iReducon i %0-63 {1 i P A3050-91 | AB0S091 | A3050-91
18 Reduction 125-90 1 pvC A-3051-26 A-3051-26 A-3051-26
19 PpePNID 63 foj0omm | PVC P 699239 6192394 6192394
20 Adapter union 63 2 PVC : A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
21 Pipe PN10 63 14Tmm PVC G-19-2394 G-19-23%4 G-19-2394
22 upport 63 x 100 1 PVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
23 | Support Socket 63 f 1 1 PE i ASUPES3 | ASUPEGS | ASUPE
24 Pipe PN10 63 192mm PVC G-19-2394 G-19-2394 G-19-2394
25 PipePNID 90 foismm | PYC  APIPESD i APIPESD  §  APIPESD
% R f om0 f 2 1 P | a30s12 A-3051-26 A-3051-26

A-UP12542-02 A-UP12542-05 A-UP12542-12

hx(

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 41



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDA

/ c o -
/ ! / “‘ \ ( | \\ 0 10 20 30 40 %0 60 70
26 25 24 23 22 21 20 19 18 7 16 15 14 13 12 11 mh

0.

PP/PVC A-2721-80 A-2600-65

G-1545-98

tack diffuser

2 iTee 90 2 PVC A-2010-90 A-2010-90 A-2010-90
£ Reduction 90-63 4 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
: 63-2" 4 PVC A-2350-63 A-2350-63 A-2350-63

125 165mm PVC A-PIPE-125 A-PIPE-125 A-PIPE-125

M20 P8 i sS i AM-AL P AMO-AG P A-M20-A4

 Spring Washer M20 i 8 i sS i AMOVRO i A-M2-VRO | A-M20-VRO
8 i Washer M20 i 16 i s i AM2-RON i A-M20-RON | A-M20-RON
{ AdapterSocket i 45"-125 i 1 i PVC i ABI01-60 § A-3101-60 | A-3101-60

{ Collar 160 1 EoPvC i AB721-61 0 A3721-61 A-3721-61
11 i Bolt { o M0x120 i 8 i 0SS i AM20-120 | A-M20-120  §  A-M20-120
{ Flange i DN1s0 P 1 i Pve i AG721-60 i AG72160 | A-3721-60

lat seal P DNISO i 1 i NBR i A2600-150 | A-2600-150 i A-2600-150

ipePN16 i 125-45°-737 i 1 i PVC i A-PVC7-125 i A-PVCT-125 § A-PVCT-125
15 i Tee 125 P2 i P i A2011-25 § A2011-25 | A-2011-25
16 i Disk 63 i1 i P i ADISK63 | ADISK-63 | A-DISK-63

fReduction i 90-63 i 1 i P i A30S0-91 i A-3050-91 | A-3050-91

duetion 125 - 90 i1 i P i A3051-26 | A-3051-26 | A-3051-26

P Pipe PNIO 63 fo100mm P PVC i 6192894 | G-19-239%4 | G-19-239%
20 gAdapterumon 63 2 pPvC A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
21 i PipePNID 63 D oovmm PG P 6192394 © 619239 © 6-19-23%
2 | support Eog@xi00  f 1 i PvC | ASUPVC3 | ASUPVC63 | ASUPVC-63

upport Socket 63 i 1 i PE i ASUPE-63 | ASUPE-63 | A-SUPE-63
pePNID 63 foagomm ©oPvC | G929 G 6192394 | 6-19-23%
pePNID 90 D oissmm © o PVC i APIPES) § APIPESD | APIPE-90
2 Reducon i 125-% i 2 i P i A05126 | AQ05126 | A3051-2¢

‘E A-UP12548-02  A-UP12548-05 A-UP12548-12

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 42



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

DN150 DN400

»

125 MM

bar
°
=
&

n-‘/

| Y C 10 20 30 40 50 60 70
2 1" me/h

Stack diffuser PP/PVC

I o
26 25 24 23 22 21 20 19 13 17 16 15 14 13 1

Part number
A-2600-65

A-2721-80 G-1545-98

2 ' Tee 90 2 PVC A-2010-90 A-2010-90 A-2010-90
3 Reduction 90-63 4 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
4 Elbow 63-2" 4 PVC A-2350-63 A-2350-63 A-2350-63
5 Pipe PN10 125 175mm PVC A-PIPE-125 A-PIPE-125 A-PIPE-125
6 Nut M20 8 SS A-M20-A4 A-M20-A4 A-M20-A4
7 Spring Washer M20 8 SS A-M20-VRO A-M20-VRO A-M20-VRO
8 Washer M20 16 SS A-M20-RON A-M20-RON A-M20-RON
9 Adapter Socket 4.5" - 125 1 PVC A-3101-60 A-3101-60 A-3101-60
10 Collar 160 1 PVC A-3721-61 A-3721-61 A-3721-61
11 Bolt M20 x 120 8 SS A-M20-120 A-M20-120 A-M20-120
12 Flange DN150 1 PVC A-3721-60 A-3721-60 A-3721-60
13 Flat seal DN150 1 NBR A-2600-150 A-2600-150 A-2600-150
14 Pipe PN16 125 - 4.5" - 880 1 PVC A-PVC8-125 A-PVC8-125 A-PVC8-125
15 Tee 125 2 PVC A-2011-25 A-2011-25 A-2011-25
16 Disk 63 1 PVC A-DISK-63 A-DISK-63 A-DISK-63
17 Reduction 90 - 63 1 PVC A-3050-91 A-3050-91 A-3050-91
18 Reduction 125 -90 1 PVC A-3051-26 A-3051-26 A-3051-26
19 Pipe PN10 63 100mm PVC G-19-23% G-19-23% G-19-23%4
20 Adapter union 63 2 PVvC A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
21 Pipe PN10 63 312mm PVC G-19-23%4 G-19-23%4 G-19-239%4
22 Support 63 x 100 1 PVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
23 Support Socket 63 1 PE A-SUPE-63 A-SUPE-63 A-SUPE-63
24 Pipe PN10 63 192mm PVC G-19-23% G-19-23% G-19-2394
25 Pipe PN10 90 155mm PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90 A-PIPE-90
26 Reduction 125-90 2 PVC A-3051-26 A-3051-26 A-3051-26

E A-UP12555-02  A-UP12555-05  A-UP12555-12

1
WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 43




2 PENTAIR

63" &>

DN150 DN400

»

W N =
°

T 125 MM

bar
)
=]
=3
N

= © ® N o O

o

1

/ ! [ \ 0 10 20 30 40 50 60 70
26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 mh

L D ,

Stack diffuser PP/PVC

H

A-2721-80 A-2600-65 G-1545-98

2 iTee 90 P2 i pwe A-2010-90 | A-2010-90 | A-2010-90

3 | Reduction 90-63 R e A-3050-91 i  A-3050-91 i  A-3050-91
4 Elbow Fower P4 b A235063 | A23063 | A2350-63
5 [PipePNID | 125 { 2imm © PVC L APIPE2S | APIPEI2S I APIPEI2S
6 i M20 fos i ss P AMDAL L AMDAL | AMOAL
7§ Spring Washer | M20 {8 i ss ! AMDVRO | AMNDVRO | AM2VRO

8 i Washer M20 P16 i s A-M20-RON | A-M20-RON i A-M20-RON

9 iAdapterSocket i  45"-125 i 1 i PV A-3101-60 | A3101-60 | A-3101-60
10 i Collar 160 1 Popvec b AB721-61 i A3721-61 P A-3721-61

1 i Bolt P oMx120 i 8 i ss A-M20-120 § AM20-120 i A-M20-120

12 i Flange i oNiso i 1 PC i AB721-60 i AB721-60 i A-3721-60
13 | Flat seal EoDniso P 1 i NBR ! A2600150 | A2600150 | A-2600-150
14 PPpePNI6 | 12545960 f 1 i PVC 1 APVCOI25 | APVCOI25 | APVC-125
15 Tee 125 P b e foA2mas P A201125 o A201125

16 i Disk 63 R R Ve A-DISK-63 |  ADISK-63 |  A-DISK-63

17 i Reduction Pos0.e3 o1 i opwe A-3050-91 i A-3050-91 i  A-3050-91
18 Reduction Poaso90 f 1 P e ! A30S126 G Ad0SI 26 § A3051-26
19 PpePNI0 63 ©oqomm P PVC P 619239 | G19-239%4 | 6-19-239
20 Adapter union 63 2 PVC : A-3600-63 A-3600-63 A-3600-63
21 PipePNID i 63 foasmm 1 PVC 6192394 619239  } 6-19-23%

22§ Support ioesx100 i1 i P A-SUPVC-63 | A-SUPVC-63 | A-SUPVC-63

23§ Support Socket 63 i 1 i PE i ASUPE43 | A-SUPE-63 i A-SUPE-63
2% §PipePNIO i 63 i o19mm i PVC i G-19-239%4 i G-19-289% i 6-19-239%
25 iPipePNI0 i 90 {os5mm i PG i APIPES90 i A-PIPE90 i A-PIPE-90

26 Reduction f oas-90  f 2 P pic i AB051-26 i A3051-26 i A-3051-26

g A-UP12563-02 A-UP12563-05 A-UP12563-12

1
WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 4




2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

125MM  DN400

[»

D125
oee DN125

bar
)
=
&
.

~

0 10 20 30 40 50 60 70

m3h

25 24 23 22 21 20 19 18 17 *6 15 14 13 12

I ]
[ +-02]

[]
.2
iy
1 T 4 180 i

i Stack diffuser PP/PVC A-2721- A-2600-65
Tee 90 : 2 : PVC A-2010-90 A-2010-90
Reduction 90-63 4 PVC A-3050-91 A-3050-91
Elbow 63 -2" 4 PVC A-2350-63 A-2350-63
Pipe PN10 125 438mm PVC A-PIPE-125 A-PIPE-125
Flange DN125 1 PP/GVK X-1V-1P125 X-1V-1P125
Collar 125 1 PVC A-3721-30 A-3721-30
Table duct 125 1 PVC A-DOOR-125 A-DOOR-125
Nut M133 1 PVC A-8111-10 A-8111-10
Slipring 160 1 PVC A-8081-10 A-8081-10
Flat seal 160 1 NBR A-8051-40 A-8051-40
tPipePNt0 125 D smm P ] APIPE2S T APIPE-12S
Tee 125 1 PVC A-2011-25 A-2011-25
Disk 63 1 PVC A-DISK-63 A-DISK-63
Reduction 125 - 90 1 PVC A-3051-26 A-3051-26
Reduction 90 - 63 1 PVC A-3050-91 A-3050-91
Pipe PN10 63 100mm PVC G-19-23%4 G-19-23%4
Adapter union 63 2 PVC A-3600-63 A-3600-63
Pipe PN10 63 613mm PVC G-19-2394 G-19-23%4
Support 63 x 100 1 PVC A-SUPVC-63 A-SUPVC-63
Support Socket 63 1 PE A-SUPE-63 A-SUPE-63
Pipe PN10 63 279mm (4x) PVC G-19-2394 G-19-2394
Pipe PN10 90 250mm (2x) PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90
Reduction - 125 - 90 2 PVC A-3051-26 A-3051-26
Tee 125 1 PVC A-2011-25 A-2011-25

E 1-UP12579-02 1-UP12579-05

1

VO 0 N o OB W N

[ NS TR G T NG T NG SR NG S NG, T N S i G Ny
g A LW O N -, O VvV N o OB LN - O

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 45



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

63" T

6" FLANGE DN400

= O

125/140 MM

—— 1585 ——

r—i 1484 4—‘

bar

=)

2
N

0,04 /
P4

0,02 v

0 wd

| t | \ ! 0 10203040 5060708090
5 4 3 2 1 meh

Latral hub system PP/PVC A-2600-64 A-2721-81
' Adapter union 90 2 PVC A-2600-63 A-2600-63
T-Reduction 90-63 4 PVC A-1314-92 A-1314-92
Pipe PN16 63-2" 4 PVC A-PVC1-40 A-PVC1-40
Bolt 125 165mm PVC A-8894-00 A-8894-00
Nut M20 8 SS A-8894-20 A-8894-20
Adapter M20 8 SS A-1361-40 A-1361-40
Washer M20 16 SS A-8894-10 A-8894-10
0-ring 45" - 125 1 PVC A-2694-8F A-2694-8F
Tee 160 1 PVC A-T901-40 A-T901-40
Reduction M20 x 120 8 SS A-1314-90 A-1314-90
Pipe PN10 DN150 1 PVC A-PIPE-90 A-PIPE-90
Reduction DN150 1 NBR A-3050-92 A-3050-92
Tee 125 - 4.5" - 661 1 PVC A-2010-90 A-2010-90
Pipe PN10 125 2 PVC A-PVCO0-75 A-PVCO0-75
Pipe PN10 63 1 PVC A-PVCO0-75 A-PVCO0-75
Elbow 90 - 63 1 PVC A-2700-75 A-2700-75
Pipe PN10 125 - 90 1 PVC A-PVCO0-75 A-PVCO0-75

g 1-LD63-02 1-LD63-05

1
WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 46

0 N o o B W N

©® N o o N W N — o ©




2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

6" FLANGE DN400

} | . .
¥
//‘ 0,12
-- )/i J 125/140 MM

g Co

N

P

4 Pr—12‘5/140\\‘;:\ ~ ' /
SETR I B oot /
AR i )

I\ 0,02 7

““‘\\\‘u:, L

/ Lo 0 20 40 60 80 10)
76 5 4 3 2 1 i

Pt umber

1 Latral hub system : 01800 {1 i PP ! A-SD402-1800 | A-SD605-1800
2 ' Adapter union 063 -2" 6 pPVvC A-2600-63 A-2600-63
3 iTReducon | B75x63x75 6 i PVC i A131492 i A1314-92
4 iRisertube/ub | @I40-5" i 1 i PVC | ARTHUB79 | ARTHUB-79
5 Bolt f MBx75 i 12 i ss i  AMSO7S |  AMS-OT5
6 i Nut M8 P2 P ss i AMBAL I AMBAL
7 | Adapter L5040 P 1 F PVC i AI36140 L A1361-40
8 | Washer M8 {2 i ss i AMBRON |  AMSRON
9 i 0-ring fop18352x26.99 i 1 i NBR i AQ26948F | A-2694-8F
10 | Tee 0140 i PVC | ATODI4O | AT901-40
11 | Reduction L 014090 2 PC i A0S190 A-3051-41
12| Pipe PN10 E p90x 249 2 PPC | APIPESD | APIPE-90
13§ Reduction L po0-075 4 PC i A3050.92 A-3050-92
14 | Tee 790 2 PiC | A201090 P A-2010-90
15 | Pipe PN10 f 97513 4 PYC i APVCO75 | APVC-075
16 | Pipe PN10 L p75x148 4 PC | APVCO7S | APVCOTS
17} Elbow 075 4 PVC I A270075 | A-2700-75
18 | Pipe PN10 L p75x316 4 PC | APVCO75S | APVCOTS
19 | Lateral P 516mm 10 PP { ATHO2:516 |  ATHO5-516

E 1-LD79-02 1-LD79-05

1

WATER PURIFICATION | TANKS & SYSTEMS 47



> PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

ULTRA PURE SYSTEMS =

Throughout this catalog (especially in the sections ‘Accessories’) you will find components that are suit-
able for use in an ultra pure installation. You can use these modular components to design your own
specific Ultra Pure Distribution System.

Any component that bears the label Ultra Pure . is treated with extra attention during manufactur-
ing &packaging.

If needed, our engineers will design a custom made system for you - Please contact our Special Products
Department (prices and delivery times on request).

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 48



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

14"'16"'18" 6" FLANGE

DNé65
05
04
i /
03
g /
fe}
02
0,1 //
0
0 10 20 30
meh

1 Lateral 13 mm PPO/PPGF A3-TH02-11

2 Hubcap 2" BSP ¢ PPGF A3D-H60-00
3 Hub 252" i PPGF ATD3-H60-00
4 | Prolongation {25 - 50mm 2 PPO A-3100-04C
5 | Adapter L 6 - DN6S i PPO : A-3100-02C

E A3-2716-F6
1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 49



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

21 "'24" 6" FLANGE

DNé5
Di h
05
21" | ~ 538 319
24" | ~ 592 314
04 /
| /
03 /
g
I 02 /
\ = 0,1
I
/f A 0
I/ \ 0 10 20 30 40
|—_“II‘ I‘II‘ i '\I‘ 'wl m3h
[
G.O
Descnphon Dimensions Ouannty Material Part number
1 Lateral 175 mm PPO/PPGF A3-TH02-1
2 Hubcap 2" BSP ' 1 i PPGF A3D-H60-00
3 | Hub 252" : 1 : PPGF ATD3-H60-00
4 | Prolongation {25 -50mm 2 PPO A-3100-04C
5 i Adapter 6"~ DN65 : 1 : PPO A-3100-02C

<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 50



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

=
[ 1}
30 6" FLANGE
I = =G
)
DNé5
| 07
06
= 05
@ =4 I 04
@ \\ : £ 03
e .‘"‘I.""I :
4 ,;, ~ "f"! 0 J/
Cff’_}g 5 I‘."II;" "".,"".,‘ 0,1
%@3:: 1 145 5
g U7 ’
S y DNB5 0 10 20 30 40 50
mé/h

1 Lateral 268 mm : PPO/PPGF A3-TH02-268
2 Hubcap 2" BSP : 1 : PPGF A3D-H60-00
3 Hub 25"-2" 1 PPGF ATD3-H60-00
4 Prolongation 2.5" - 50mm 2 PPO A-3100-04C
5 Adapter 6" - DN65 1 PPO A-3100-02C

E

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 51



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

36" 6" FLANGE

06

05 /
/
B 0:2 /

01

\ y DN65 nh

1 Lateral § 330 mm PPO/PPGF A3-TH02-330
2 Hubcap 2" BSP : 1 : PPGF A3D-H60-00
3 Hub 25"-2" 1 PPGF ATD3-H60-00
4 Prolongation 2.5" - 50mm 2 PPO A-3100-04C
5 Adapter 6" - DN65 1 PPO A-3100-02C

<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 52



»:{:» PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

42"

DN80

160

|
ﬂ‘ I".
|
|

/
J

4

~

0 10 20 30 40 50 60 70
m3h

1} Filter Nozzle 3/4" 1 PPGF A3-2727-10

2 | Hubcap T P i PppoF { A3-BTC8-30

3 Lateral 423 mm 8 PPO/PPGF A3-THO2-423

4 Connection 3" - 4" 1 PPGF AB3-C08-40

5 Lateral 361 mm 8 PPO/PPGF A3-TH02-361

6 i Hub 4 -3 2 PPGF ATD3-H80-00

7 Prolongation 4" = 50mm 2 PPO : A-3100-05C :

8 | Adaptor 6" - DN8O 1 PPO A-3100-03C
-

1

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

53



2 PENTAIR

BUTELLA EMBRIDADA

=2
n ]
48 6" FLANGE
= & G
1
)
DN80
| 0,16
/
| 0,14
‘ 0,12 /
oy 01 /
€ k‘fm T 008
/ 0,06 /
— 1 /
=l I".I‘\ 0,04 //
oo /
350 a0 \ °“§ S/
160 S 0 10 20 30 40 50 60 70
DN80 e/

1 i Filter Nozzle 3/4 P PPGF A3-2727-10

2 | Hubeap 5 3" BSP P PPGF : A3-BTC8-30 5

3§ Lateral 485 mm 8 PPO/PPGF A3-TH02-485

4 Connection 3" - 4" 1 PPGF AB3-C08-40

5 i Lateral 423 mm 8 PPO/PPGF A3-TH02-423

6 i Hub 4 -3 2 PP ATD3-H80-00

7 Prolongation 4" - 50mm 2 PPO : A-3100-05C :

8 i Adaptor 6" - DN8O 1 PPO A-3100-03C
=

1

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

54



2 PENTAIR

BUIELLA RUSCADA™

5" = 13" 2.M

ﬂio ; x;; @

3/4" BSP
J_ I
-
o
a | L 2 1/2-8NPSM
3 —
o
L
L = 1250mm / -9
e

PVC/PP A-AA-3425PP

E A-AA-3425PP
1

i Manualvalv

P Lvalve 2.5" - 3/4" 1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 55



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

14" ... 36"

4" THREAD

60MM

0,7

_L 06
60 . /

R /
B = ) 2

0
0 10 20 30 40 50

m*h

Elbow

- 60mm i A-2700-C P A-2700-C
2 Adaptor 4" - 60mm 1 PVC i A-2752-11C i A-2752-11C
3 | Diffusor {257~ 180mm 1 Popp A-2740-- P A-2746--

A-2727-60 A-2727-61

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 56



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

14" - 16" - 18"

4" THREAD
50
§ ¢ % E"’
ol
60MM

@)
03 07 05
Hubcap 5 2" BSP 5 AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00
2 Lateral 113 mm PP A-TH02-113 A-TH05-113 A-BT02-113 A-BT05-113
3 Hub 2.5"-2" PP ATD-H60-00 ATD-H60-00 : AB-H60-00 : AB-H60-00
4 Hub adaptor 2.5"-2" PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5 Adaptor 4" - 60mm PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
Elbow 2" - 60mm PVC A-2700-C A-2700-C A-2700-C A-2700-C

01

0

Di h 08
14" | ~ 349 129

2 16" | ~ 379 112 05

18" | ~ 452 153 /

Uty © & & g™ o /
@ (@@
T §03
— 3 /
P 02 /

/

/

0

5 10 15 20 25 30

m*/h

A-2816-60

A-2816-61

1-2816-60

1-2816-61

WATER PURIFICATION

TANKS & SYSTEMS

57



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

21" - 24"

1
Di h 1
21" | ~ 538 142
24" | ~ 592 163 /

08
| | /
06
04 /
Y.

= == 02

bar
\

m*/h

Hubcap Po2'BSP i : i AD-H60-00 | AD-H60-00 | AD-H60-00 | AD-H60-00
2 ilateral 175 mm 6 PP A-TH02-175 } A-THO5-175 A-BT02-175 A-BT05-175
3 i Hub © 252" f 1 i PP i ATD-H60-00 | ATD-H60-00 | AB-H60-00 : AB-H60-00
4 Hub adaptor 2.5"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-ASF-20
5 Adaptor 47 - 60mm 1 PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
6 i Elbow P2 eomm i1 L PwC A-2700-C A-2700-C A-2700-C A-2700-C

A-2821-60 | A-2821-61 i 1-2821-60 : 1-2821-61

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 58



2 PENTAIR

BUIELLA RUSCADA™

30" &>
4" THREAD
50,
ﬁﬂ % é‘
A
60MM

12

0 10 20 30 40 50

me/h

[]

[ I | [ | [ I |
[ ++ 0.5
Part number

1 : F :opp

Hubcap : 2BSP i : { AD-H60-00 | AD-H60-00 | AD-H0-00 i AD-H60-00 :
2 i Lateral f o 28mm  f 6 i PP i ATH02268 | ATH05-268 | A-BT02268 | A-BT05-268 |
3 Hub P52 f 1 i PP i ATD-H60-00 | ATD-H0-00 G AB-H60-00 | AB-H60-00
4 gHubadaptorg 25"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5 fAdaptor i 4-e0mm i 1 i PVC | A2106-48 | A2106-48 | A-2106-48 | A-2106-48
6 | Elbow P 2 eomm © 1 0 P | A270C | A2700C | A2700C | A-2700-C

A-2830-60 i A-2830-61 : 1-2830-60 : 1-2830-61

D<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 59



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

36"

510( % %‘

.' _ \ 06 /
.ﬂ;F 201 Er \\‘\‘:. 04 /

02 v

/

0 10 20 30 40 50 60

mé/h

: Hubcap i 2'BSP . { AD-H60-00 i AD-H6D-00 i AD-H60-00 i AD-H60-00
2 ilLateral 330mm | 6 PP ATH02-330 | ATH05-330 | A-BT02-330 | A-BT05-330
3 Hub P25y 1 PP i ATD-H60-00 i ATD-H0-00 : AB-HA0-00 i AB-H60-00
4 Hub adaptor 25"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5 Adaptor 4" - 60mm 1 PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
6 | Elbow P somm P01 opve A-2700-C A-2700-C A-2700-C A-2700-C

A-2836-60 | A-2836-61 : 1-2836-60 | 1-2836-61

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 60



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

14" ... 36" &S e
FE
63MM
& . /

05 /
04

Q-
A

02

0,1

0

0 10 20 30 40 &0

m/h

Elbow - 63mm i A-2693-C A-2693-C
2 Adapter - 60mm 1 PVC A-2752-11C A-2752-11C
3 i Diffusor {25 -180mm | 1 P PP i A-2740-- P A2746

E A-2727-63 A-2727-65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 61



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

14" - 16" - 18" &>

4" THREAD
50 %
o
63MM
Di h 06
14" [ ~ 349 129
16" | ~ 379 112 05
18" | ~ 452 153 /

: ’ /

0,1 /

/

0 5 10 15 20 25 30
m’/h

1]

fHubcap | 2°BSP i : © AD-H60-00 AD-H60-00 i AD-H60-00 | AD-H60-00 |
2 ;iLateral f 13mm i 6 i pp A-TH02-113 A-TH05-113 A-BT02-113 A-BT05-113 |
3§ Hub f o252 i 1 i PP i ATD-H60-00 i ATD-H60-00 ; AB-H60-00 i AB-H60-00 i
4 iHubadaptor i 252" i 1 i PP i ABASF20 | ABAGF20 | AB-AGF20 | AB-AGF-20
5 Adaptor 4" - 60mm 1 PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
6 | Elbow D o2oeamm © 1 L PVC D A2693-C | A2693C | A2693-C { A2693-C

A-2816-63 | A-2816-65 @ 1-2816-63 : 1-2816-65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 62



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

21" - 24" T

4" THREAD

63MM

21" | ~ 538 142 /

% ﬁj/z 24" | ~ 592 163 08

b B | g /
04 /
1/

m/h

bar

Hubcap 2 BSP i : { AD-HED-00 i AD-H60-00 i AD-H60-00 : AD-H60-00
2 i Lateral i 175mm i 6 PP ATHO2-175 | A-THO5-175 A-BT02-175 § A-BT05-175
3 i Hub 257-2" 1 PP i ATD-H60-00 i ATD-H60-00 AB-H60-00 i  AB-H60-00
4 iHubadaptor i 25°2° i 1 i PP ! ABAGF-20 | AB-AGF-20 | AB-A6F-20 | AB-AGF-20
5 | Adaptor L4 ceomm L1 L PVC i A210648 | A210648 | A-2106-48 | A-2106-48
6 Elbow 2" - 63mm 1 PVC A-2693-C A-2693-C A-2693-C A-2693-C

A-2821-63 i A-2821-65 | 1-2821-63 | 1-2821-65

P<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 63



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

30" SOE,
4" THREAD
50
™ [
o
63MM

1
08 /

04

02

0

0 10 20 30 40 &0

m?/h

Hubcap i 2BSP : i AD-HO0-00 i AD-H60-00 i AD-H6D-00 | AD-H60-00
2 i Lateral 2%8mm i 6 | PP A-TH02-268 A-THO5-268 A-BT02-268 A-BT05-268
3 i Hub {252 i1 i PP i ATD-HGD-00 i ATD-H60-00 i AB-H60-00 i AB-H6D-00
4 Hub adaptor 2.5"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-ASF-20 AB-A6F-20 AB-A6F-20
5 Adaptor 47 - 60mm w PVC A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48 A-2106-48
! Elbow foremm o1 1 PWC A-2693-C A-2693-C A-2693-C A-2693-C

A-2830-63 i A-2830-65 : -2830-63 : 1-2830-65

D<

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 64



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

36"

1
16
14
2 /
o 12
.
3 o8 /
06 /
s /
04 /
5 02 /,/
0
6 0 10 20 30 40 50 60
mh

Hubcap . 2'BSP : © AD-HED-00 i AD-H60-00 i AD-HE0-00 AD-H60-00
2 i Lateral Po30mm P 6 PP A-TH02-330 A-TH05-330 A-BT02-330 A-BT05-330
3 i Hub 2572 1 PP i ATD-H60-00 : ATD-H60-00 @ AB-H60-00 AB-H60-00
4 Hub adaptor 25"-2" 1 PP AB-A6F-20 AB-A6F-20 AB-AGF-20 AB-A6F-20
5 iAdaptor | &-60mm i 1 i PVC | A2106-48 | A-2106-48 | A-2106-48 | A-2106-48
6 | Elbow P oogamm 0 1 P PVC P A293-C | A2693-C | A2693C | A-2693-C

A-2836-63 | A-2836-65 | 1-2836-63 : 1-2836-65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 65



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

14" ... 36" &>

4" THREAD
50,
IR
63MM
. /

- # ’-& 63 . /
- Z

03
/

0.2

180 — 4 P85 y

0

5
1
i
_J

0 10 20 30 40 &0

mh

{ Adapter L 204 63mm { A-8200-63C | A-8200-63C
2 Riser tube - 23/4" P PVC A-2752-32 i A-2752-32
3 | Reducing Bush P25 -180mm i P A-2740-- P A-2766-

E A-27UN-63 A-27UN-65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 66



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

14" - 16" - 18"

50
g ¢
1
Di h 06
14| ~ 349 104
% § 16" | ~ 379 87 05 /
o % ﬂé&; 1e7] = a2 128 5
503 /{
02
| /
0.1 //
1A

0 5 10 15 20 25 30
mé/h

Hubcap P 2 BSP : © AD-H60-00 :  AD-H60-00 AD-H60-00 ;| AD-H60-00
2 i Lateral M3mm | 6 PP A-TH02-113 A-TH05-113 A-BT02-113 A-BT05-113
3 i Hub {25727 i 1 i PP i ATD-HE0-00 : ATD-H60-00 | AB-H60-00 | AB-H60-00
4 iHubadaptor i 252" i 1 i PP i ABAGM25 | AB-AGM25 | AB-AM-25 | AB-A6M-25
5 iAdeptor | 47-234" f 1 i PVC | A2752-32 | A2752-32 | A275232 | A-2752-32
6 | Elbow L gamm 0 1 1 PVC | A-820043C | A-820063C | A-8200-63C | A-8200-63C

A-16UN-63 i A-16UN-65 : I-16UN-63 i I-16UN-65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 67



2 PENTAIR

BUIELLA RUSCADA™

" o_ ] ..EE
21 24 ¢ 4" THREAD
50
I &
o
63MM
1
Di h !
21" | ~ 538 280 /

24" | ~ 592 284 08
| H 0'6 /

| 5 //
n 04
lﬂ@d 1/

D%

mé/h

[ | [ | 11 11
[ ++-0.5
Part number

i C o i opp i

ubcap 2"BSP i i AD-H60-00 i AD-H60-00 AD-H60-00 AD-H60-00

2 i Lateral f175mm f 6 i PP ATHO2175 | ATHO5-175 | ABT02175 | A-BT05-175
3 i Hub {2527 i 1 i PP i ATD-H60-00  ATD-H60-00 | AB-H60-00 | AB-H60-00
4 Hub adaptor 25" 1 PP AB-A6M-25 AB-A6M-25 AB-A6M-25 AB-A6M-25
5 Adaptor 4 - 234" 1 PVC A-2752-32 A-2752-32 A-2752-32 A-2752-32
Elbow 63 mm 1 PVC A-8200-63C A-8200-63C A-8200-63C A-8200-63C

i A-21UN-65 | I-21UN-63 : 1-21UN-65

A-21UN-63
D

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 68



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

30"

4" THREAD

ﬁ510 ‘ % E'

63MM

04

0 10 20 30 40 50

mé/h

08
1§ Hubcap PoBSP i 1 i PP i AD-H60-00 i AD-H60-00 AD-H60-00 | AD-H60-00
2 Lateral ©o2egmm i 6§ PP i ATH02268 | ATHO5-268 i A-BT02268 | ABT05-268 |
3 i Hub P25 i 1 © PP i ATD-H60-00 | ATD-HG0-00 i AB-H60-00 | AB-HA0-00
4 iHubadaptor i 252 i 1 i PP i AB-AGM25 | AB-AGM25 | AB-AGM25 | AB-A6M-25
5 gAdaptor 47 -23/4" 1 PVC A-2752-32 A-2752-32 A-2752-32 A-2752-32
6 Elbow 63 mm 1 PVC A-8200-63C A-8200-63C A-8200-63C A-8200-63C

A-30UN-63 i A-30UN-65 ; I-30UN-63 : I-30UN-65

x

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 69



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

, [
n 2
36 4" THREAD

NEEC

63MM

06 /
04 /

02 /,/
0 10 20 30 40 50 60

m?/h

i iHubcap i 2°BSP . i AD-H60-00 i AD-H60-00 : AD-H60-00 i AD-H60-00
2 lateral 330 mm 6 PP A-TH02-330 | A-TH05-330 A-BT02-330 A-BT05-330
3 i Hub f 952 f 1 i PP i ATD-H60-00 i ATD-H60-00 i AB-H60-00 : AB-H60-00
4 iHubadaptor i 252" i 1 i PP i AB-A6M-25 | AB-A6M-25 | AB-A6M-25 | AB-A6M-25
5 {Adaptor | 4-234" P 1 i PVC | A2752:32 G A2752-32 | A2752-32 | A-2752-32
6 i Elbow © 63mm . 1§ PvC | A-8200-63C | A-8200-63C | A-8200-63C | A-8200-63C

A-36UN-63 | A-36UN-65 i I-36UN-63 : I-36UN-65

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 70



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

14" - 16" - 18" 4" THREAD

I @ G

0,35
03 /
025

02

bar
3
\‘

01 /

0,05 /,
0 5 10 15 20 25 30
méh

0

1 Diffuser 090mm A-PVC90-MAGC
2 Riser tube D48mm - 11/2" 2000 mm PVC G-19-2391

3 i Reducing Bush 11/2" - 2" 1 PVC A-3161-25
4 i Socket 2" 1 fope A-3260-45
5 Lateral 113 mm 6 PP A-TH02-113
6 i Hub 25" - 2" 1 { pp ATD-H60-00
7 | Hubcap 25" 1 © PP AC-H60-00

M

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 71



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

14" - 16" - 18"

0,25

03 /
025 //
02 /
0,15

0,1 /
0,05 / 7
0 5 10 15 20 25 30

méh

bar

0

1 | RiserTube i 050mm i 1800mm | L A-PIPE-50 : A-PIPE-50
2 i Reducing Bush 050mm - 2" 1 PVC i A-2600-63 f A-2600-63
3 Lateral C3mm L 6 Popp A-THO2-113 A-BT02-113
4 ¢ Hub ST LI B PP |  ATD-H60-00 | AB-H60-00
5 i Hubcap P o5 E : © AC-H60-00 i AC-H60-00

E A-1650-TM 1-1650-TM

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 72



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

21" - 24" o

1 Riser Tube 050mm {1800 mm i i A-PIPE-50 A-PIPE-50
2 i Reducing Bush 050mm - 2" 1 PVC A-2600-63 A-2600-63
3 Lateral 175 mm 6 PP A-TH02-175 A-BT02-175
4 E Hub 28" =2° 1 PP ATD-H60-00 AB-H60-00
5 Hubcap 2.5" 1 : PP AC-H60-00 AC-H60-00

‘E A-2150-TM 1-2150-TM

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 73



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

n
30 4" THREAD

[»

50MM

0.6

2 #?570 05 /

f’f | 02
%%Ei% @ %ﬁﬂﬂ@ 01
- 0

0 10 20 30 40 50
m’/h

1 Riser Tube : 050mm i 1800 mm i A-PIPE-50 i A-PIPE-50

2 Reducing Bush i  O50mm - 2" 1 PVC A-2600-63 A-2600-63

3 Lateral 268 mm 6 PP i ATH02-268 i A-BT02-268

4 F Hub 25" - 2" 5 1 PP | ATD-H60-00 | AB-H60-00 :

5 i Hubcap 2.5" 1 PP i AC-H60-00 | AC-H60-00
=

74

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

n
36 4" THREAD

50MM
o 1 08
) 07
’f” 0,6 /
/ 3 05
F|
/| 2% /
Ff; II 0’3 J
. % kg.u’i § 02 /
Uiy, @ 5 & qn® //
D B @o
0
4 0 10 20 30 40 50 60
5 méh

050mm 1800 mm A-PIPE-50 A-PIPE-50

1 Riser Tube : :
2 Reducing Bush 050mm - 2° : 1 PVC A-2600-63 A-2600-63
3 Lateral 330 mm 6 PP A-TH02-330 A-BT02-330
4 Hub 25" =2 : 1 E PP ATD-H60-00 AB-H60-00
5 ’ 1 : AC-H60-00 : AC-H60-00

Hubcap 2.5" : :
E A-3650-TM 1-3650-TM

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 75



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

14" - 16" - 18"

4 14" 16" 18"
A Di |~ 349 |~ 579 |~ 452 035
/
—2 | Di 03 /
»H-kesa 025
/ﬁs = /
/ ;' /-*'_‘f-ZZJ—j —— 02
/ f J 0,15
/ | /
u 0.1

/

f | 268} ﬂ ""’Z /I

0 5 10 156 20 25 30
mé/h

1 Riser Tube : 063mm {1800 mm i G-19-239%4 i 5-19-2394
2 Reducing Bush 063mm - 2° 1 PVC A-1074-1 A-1074-1

3 Lateral 113 mm 6 PP A-TH02-113 A-BT02-113
4 Hub 25" =2" 1 PR ATD-H60-00 AB-H60-00
5 Hubcap 2.5" 1 E AD-H60-00 AD-H60-00

g A-1663-TM 1-1663-TM

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 76



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

21" - 24" -

—

. /
/ 7#?63 ) /
/ | =[] ‘ /
Iy U | /
F/ff;@&wﬁ' [ , , ﬂ : o /I

\\ méh

N
=

X
J
N

30 40

1 Riser Tube : 063mm {1800 mm i -19-239%4 i 5-19-2394
2 Reducing Bush 063mm - 2° 1 PVC A-1074-1 A-1074-1

3 Lateral 175 mm 6 PP A-TH02-175 A-BT02-175
4 Hub 25" =2" 1 PR ATD-H60-00 AB-H60-00
5 Hubcap 2.5" 1 PP AC-H60-00 AC-H60-00

g A-2163-TM 1-2163-TM

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 77



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

n
30 4" THREAD

63MM

06

05

04

02

0.1

a

0 10 20 30 40 50
m*/h

1 Riser Tube 063mm {1800 mm i -19-2394
2 Reducing Bush 063mm - 2" 1 PVC A-1074-1

3 Lateral 268 mm 6 PP A-TH02-268
4 Hub 25 =7 : 1 E PP ATD-H60-00
5 Hubcap 2.9" 1 : AC-H60-00

@

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 78



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

(=
3 6 L1 -
4" THREAD
[
63MM
g 901 08
2 »H« @63 o7

- 06

03
RN /ﬁ P
%@ ,q«f&\_\;@’ ‘I H /

01 v

N

0 10 20 30 40 50 60

1 Riser Tube 063mm {1800 mm i -19-239%4
2 Reducing Bush 063mm - 2" 1 PVC A-1074-1

3 Lateral 330 mm 6 PP A-TH02-330
4 Hub 28" =2 : 1 E PP ATD-H60-00
5 Hubcap 2.5" 1 : AC-H60-00

E

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 79



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

14" -16" G
I <&
. /

0,1 /
//
0 5 10 15 20 25 30
meh

Descnptmn Dimensions (uantity

1 Hubcap 2" BSP 1 i AD-H60-00

2 Lateral 13 mm : 6 i PP A-TH02-113 :

3 Hub 2.57-2" 1 PP ATD-H60-00

4 Hub Adaptor 2.5"-69.5 E 1 E B AB-A6F-20

5 Adaptor 6" - 60mm 1 PVC A-2695-2FC :

6 Elbow 2" - 60mm 1 PVC A-2700-C
-

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 80



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

30" SO,

V<

6" THREAD

&

60MM

0 10 20 30 40 50
mé/h

1§ Hubcap 2" BSP 1 : AD-H60-00

2 Lateral 268 mm ) PP A-TH02-268

3 i Hub 252" 1 PP © ATD-H60-00

4 i Hub Adaptor E 257495 o1 PP  AB-A6F-20

5 Adaptor 6" - 60mm 1 PvC A-2695-2FC :

6 Elbow 2" - 60mm 1 PVC i A-2700-C
-

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 81



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

36" B e
IS

0 10 20 30 40 30
m*/h

1 Hubcap ? 2" BSP 1 . AD-H60-00

2 Lateral 330 mm ) PP A-TH02-330

3 Hub 25"-2" 1 iopp ATD-H60-00

4 | Hub Adaptor P 25695 P o1 PP L AB-AGF-20

5 i Adaptor E 6 s0mm 1 P PWC i A2695-2FC .

6 Elbow 2" - 60mm 1 PlC i A-2700C
=

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 82



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

14" - 16" AES e
RIEIES

06

05

04

01 //

/

0 5 10 15 20 25 30

m?/h

1 Hubcap 2" BSP 1 AD-H60-00

2 Lateral 113 mm r PP A-TH02-113

3 i Hub 2.5"-2" w PP ATD-H60-00

4 f Hub Adaptor P 257495 P iopp P AB-A6F-20

5 i Adaptor E ¢ - 60mm 1 ipwe i A2e95.2FC

6 Elbow 2" - 63mm 1 PVC A-2693-C
-

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 83



2 PENTAIR

BUIELLA RUSCADA™

21" - 24" &>
=

. /

04

bar
\

mh

()
[ I |
1 | Hubcap 2" BSP L1 i opp L AD-H60-00
2 | Lateral f 175mm P o6 PP fOATHO2175
3 i Hub 252" f o1 PP © ATD-H60-00
4 | Hub Adaptor P 25495 P ipp f AB-AGF-20
5 Adaptor E 6 60mm 1 PP i A2952FC
6 | Elbow L2 43mm 1 fpve P A2693C
-

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 84



2 PENTAIR

BUIELLA RUSCADA™

n
30 6" THREAD

I

63MM
1,2
;
08
T 06 //
04 /
0,2
0
0 10 20 30 40 50
m*h
—
e.o
|
Item | Description Dimensions (uantity | Material Part number
1 i Hubcap 2" BSP 1 i opPp i AD-H60-00
2 | Lateral 268 mm 6 PP A-THO2-268 E
3§ Hub 2572 P P PP i ATD-H60-00
4 | Hub Adaptor 25695 P i PP i AB-A6F-20
5 i Adaptor P67 -60mm 1 i PVC i A-2695-2FC .
6 i Elbow P 27-63mm 1 i PVC i A2693-C
g A-2730-63

1

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 85



2 PENTAIR

BUTELLA RUSCADA

36" ‘ 6" THREAD
4
63MM

12

0 10 20 30 40 &0
m*h

1 i Hubcap 2" BSP (I : AD-H60-00
2 Lateral 330 mm P PP i A-TH02-330
3 Hub 2.5"-2" 1 PP ATD-H60-00
4 | Hub Adaptor {25695 o1 iopp  AB-AGF-20
5 i Adaptor 47 60mm 1P A-2695-2FC
6 Elbow 2" - 63mm 1 i opve A-2693-C

E

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 86



2 PENTAIR

INDICE

14"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T T F b 12
Am20T607F b 12
Am2T2TF b 16
Am 2027 7F b 16
AT TE7025 e 29
AB=27T07F b e 49
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
A=2T27 760 56
Am2T27T 6T e 56
Am28T60760 e 57
Am28T676T 57
(22816760 . 57
[ 28T 6761 e 57
A=2T27T 763 61
Am2T 2765 e 61
Am 2816763 e 62
Am 2816765 62
(2816763 e 62
(72816765 e 62
Am2TT6760 80
Am2TT6763 83
UNION SYSTEM
A=2TUNE3 e e, 66
A=2TUN=ED o e 66
ATOUNTES . 67
A=TOUNOD oo 67
[FTOUN O3 e 67
[FTOUN G0 e 67
TOP MOUNT SYSTEM
[FTO48-MAG ... e 71
A=TOD0-TM e, 72
[T 00T e 72
A=TOE3-TM e 76
[2T063-TM e 76

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 87



2 PENTAIR

INDICE

16"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T T F b e 12
A 25T 07 F b 12
Am2T2TF b 16
A= 2T 257 F 0 e 16
AT T 7025 e 29
AB=27T67F b 49
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2T27 760 i 56
A=2T27 76T e 56
Am28T60760 i, 57
A 2816767 e 57
(2816760 .. 57
(22816767 e 57
Am2T27T 63 e 61
Am2T 27765 o 61
Am28T6763 62
Am 2816765 62
(2816763 . 62
(22816765 . 62
Am2TT6760 o 80
Am2TT6763 83
UNION SYSTEM
A=2TUNTE3 e 66
A=2TUNED Lo 66
A=TOUN=ES ., 67
A=TOUN O Lo 67
L= TOUN B3 e 67
[FTOUN G e 67
TOP MOUNT SYSTEM
[FTOAB-MAG ... 71
A=TO00-TM e, 72
[ T000-TM e 72
ATEO3-TM e 76
[=T063-TM e 76

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 88



2 PENTAIR

INDICE

18"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T T F b 12
Am25T67F b 12
Am2T2TF b e 16
Am2T 257 F b 16
AT TE7025 e 29
AB=27T67F b 49
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2T27 760 e 56
Am2T27T 6T e 56
Am28T60760 o 57
Am 28160767 e 57
(22816760 .. 57
(22816767 o 57
Am2T27T 63 e 61
Am2T 27765 61
Am28T6763 62
Am 2816765 62
(2816763 - 62
(228160765 1. 62
UNION SYSTEM
A=2TUN=E3 e 66
A=2TUNED oo 66
A=TOUNTES e 67
A=TOUN=OD L 67
[FTOUN O3 e 67
[FTAUN O e 67
TOP MOUNT SYSTEM
A=TOAB-MAG ... e 71
A=TOB0-TM e, 72
[T 00TV e 72
A=TOE3-TM e, 76
[2T063-TM 76

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 89



2 PENTAIR

INDICE

21"
FLANGED VESSEL
6"FLANGE
Am2T2T7F b 16
Am2T 287 F b, 16
Am2T2TF b 13
Am202T-F b 13
AB=272T7F b, 50
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2T27 760 e, 56
Am2T2T 6T e 56
Am282160 58
Am282T6T e 58
[= 2820760 58
Lo 28 2 T =0T e, 58
Am2T2T63 e 61
Am2T 27765 o 61
Am2821-63 63
Am282T 76D e, 63
28 2 T = 0 e 63
o282 T =00 e 63
Am2T2T163 e, 84
UNION SYSTEM
A=2TUN=G3 e 66
A=2TUNTED o, 66
A=2TUNES e, 68
A=2TUN=OD e 68
[=2TUN O3 e, 68
[=2TUN =65 e 68
TOP MOUNT SYSTEM
A=2T00-TM e, 73
[=2 080T e 73
A=2TE3-TM e 77
[=2T63-TM e, 77

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 720



2 PENTAIR

INDICE

24"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T2T7F b 16
Am2T 287 F b 16
Am2T2TF b 13
Am20207F b 13
AB=272T-F b e 50
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2T27T 760 e 56
Am2T27T 76T e 56
Am282760 58
Am 28206 e 58
(2821760 . 58
(22827767 e 58
Am2T27T 63 e 61
Am2T 27765 o 61
Am2821-63 63
A= 2821765 63
[ 28 B e 63
(22821765 1o 63
Am2T 20763 e 84
UNION SYSTEM
A=2TUN=E3 e, 67
A=2TUN O Lo 67
[ 2TUN B3 e 67
[F2TUN 6D e 67
TOP MOUNT SYSTEM
A=2T50-TM e 73
Lo 2T D0 T M e 73
A=2TE3-TM e, 77
L2163 TIM e 77

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 71



2 PENTAIR

INDICE

30"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T307F b 14
Am25307F b 14
AB=2730F 6 )
Am2T2T7F b 16
Am20277F b 16
ATESO702Z5 . e 30
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2830760 .. 59
(2830760 ... 59
Am 283076 e 59
(22830761 59
Am2T27 60 o 56
Am2T27T 6T e 56
A=2830763 ., 64
(22830763 . 64
A= 2830765 .. b4
(2830765 . 64
Am2T27T63 e 61
Am2T 27765 e 61
Am2730760 .. 81
Am2T730763 ., 85
UNION SYSTEM
A=2TUN=E3 e 66
A=2TUN=ED oo 66
A=BOUNTOS e 69
[=B0UN B3 e 69
A=BOUNTED ., 69
[FB0UN O e 69
TOP MOUNT SYSTEM
A=B000-TM e 74
[=3000-TM e 74
A=B063-TM e 78

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 72



2 PENTAIR

INDICE

36"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2T2T7F b 16
Am20277F b 16
Am2T 3607 F b 15
Am28307F b 15
ATESE7025 e 31
AB=27367F b 52
THREADED VESSEL
ELBOW SYSTEM
Am2T 2760 e 56
Am2T27T 6T 56
Am2836760 .., 60
Am283076T o 60
(2836760 ... 60
(2836767 - 60
Am2T27T63 e 61
Am2T 27765 e 61
Am2836763 ..o 65
Am2836760D .. 65
(72836763 e 65
(2836765 .. 65
Am2TB60760 i 82
Am2T736763 o, 89
UNION SYSTEM
A=2TUN=E3 o 66
Am2TUNZED Lo 66
A=BOUNO3 -, 70
A=BOUN=ED .o 70
[=B0UN O3 ., 70
[=BOUN G0 e 70
TOP MOUNT SYSTEM
A=BE00-TM e, 75
(3600 TIM e 75
A=B663-TM e 79

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 73



2 PENTAIR

INDICE

42"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2Th27FL e 17
Am25427FL oo, 17
A=2T42-FU L e 21
A=2042-FU Lo 21
A=STTO0AZ2702 e 25
A=STTO0AZ2700 e, 25
ATEAZ-025 e, 32
AB=27482-FL o 53
DN 400
AUPIOAZ=02 .o e 36
AUPI0AZ-00 e 36
AUPIOAZT2 e, 36
ATMIO=02. . 40
ATMIO=00 e, 40
ATMI0 T2 e, 40
AUPT2542-02 o 41
AUPT2042-05 o 41
AUPTI25427T2 e 41
48"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
Am2ThBFL oo 18
A=2548-FL o 18
A=2T48-FU L e 22
Am2548-FU Lo 22
A=STTO0AB02... e, 26
A=STTO0AB0D .., 26
ATEAB=025 e 33
AB=27 48 F L 54

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 74



2 PENTAIR

INDICE

DN 400
A UPTOAB-02 ... 37
AUPI0AB-00 . 37
AUPIOABT2Z .o e, 37
ATMOIO02 e 40
ATMI0-00 e, 40
ATMI0 T2, e, 40
A UPT2048-02 .o 42
AUP 254805 ..o 42
AUPT2048T2 e 42

95"
FLANGED VESSEL

6" FLANGE
Am27057F L e 19
Am20057F L o 19
A=27057FU Lo 23
A=2505-FU Lo e 23
A=STT0085702 ., 27
AmSTT0055700 e 27

DN200
A=STTI0005702 ., 34
A= ST I0055705 e 34

DN400
AUP 005702 e, 38
AUP 005700 38
AU P OO0 T 2 e 38
ATMPO-02. ., 40
ATMIO=00 e, 40
ATMIO T2 e 40
AUPT2555702 e 43
A=UP T 2555705 e 43
AUP T 2055712 e, 43

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 79



2 PENTAIR

INDICE

63"
FLANGED VESSEL
6" FLANGE
A=2T63FL oo 20
A=2563F L oo 20
A=2T63FU oo e e 2
A=2563FU oo 2
A=ST 00630211 oo 28
A=ST 006305 .o 28
DN200
A=STIB063-02. oo 35
A=STIB06305 .- 35
DN400
ASUPGOOB-02 ..o 39
ASUPIDOB-05 ..o 39
ASUPIOOB12 oo 39
ASTIMOIO02 oo 40
ASTMOIO-05 oo 40
ASTIMIO T2 oo e 40
ASUPT2563-02 ..o 44
ASUPT 256305 ... 44
ASUPT 256312 oo 44
[=LD6B02 e 46
[=LD6B05 oo 46
79"
FLANGED VESSEL
DN400
ASTIMOIB02 oo 40
ASTMOIO-05 oo e 40
ASTIMIO T2 oo 40
SUPT2579-02 ..o 45
=UPT2579-05 oo 45
19D 7902 - 47
=D 7905 e 47
5"-13"
ASAA-BA2EPP oo e 55

WATER PURIFICATION TANKS & SYSTEMS 76



Por teléfono

Tel. +41 21 623 69 69

pentair.com



